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PAUTA DA 74ª SESSÃO ORDINÁRIA – 25 DE AGOSTO DE 2021
SESSÃO REALIZADA POR VIDEOCONFERÊNCIA

“MAS EU SOU COMO A OLIVEIRA VERDE NA CASA DE DEUS; CONFIO NA MISERICÓRDIA DE DEUS PARA SEMPRE, ETERNAMENTE. ”
(SALMOS 52:8)        

	PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 
 Nº 14/2021
	CONCEDE TITULO DE CIDADANIA ARACAJUANO AO SENHOR ROGÉRIO SANTANA SANTOS.


	NITINHO
	VOTAÇÃO ÚNICA


	PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 
 Nº 15/2021
	CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ARACAJUANO AO SENHOR CARLOS EDUARDO DE ARAÚJO LIMA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.


	FÁBIO MEIRELES
	VOTAÇÃO ÚNICA


	PROJETO DE LEI Nº 244/2019
	DENOMINA RUA ANTÔNIO VALDIONE DE SÁ, A ATUAL RUA 5, NO BAIRRO JABOTIANA. 


	NITINHO
	2ª



	PROJETO DE LEI Nº 12/2021
	OBRIGA OS HIPERMERCADOS, OS ATACADOS, SUPERMERCADOS E LOJAS SIMILARES A HIGIENIZAR OS CARRINHOS E OS CESTOS DE COMPRAS DISPONIBILIZADOS AOS CLIENTES DO MUNICIPIO DE ARACAJU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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	EMÍLIA CORRÊA
	2ª



	REQUERIMETO N°  385/2021

	REQUER À MESA, COM FUNDAMENTO NO ART. 171, IV E V, PREFERÊNCIA PARA VOTAÇÃO, DISPENSA DOS INTERSTÍCIOS REGIMENTAIS E URGÊNCIA PARA APROVAÇÃO DO PROJETO DO PROJETO DE LEI Nº 216/2021, QUE “ALTERA O ART. 2º DA LEI Nº 5.396, DE 19 DE AGOSTO DE 2021, QUE AUTORIZA O MUNICÍPIO DE ARACAJU, ATRAVÉS DO PODER EXECUTIVO, A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO EXTERNO, COM GARANTIA DA UNIÃO, JUNTO AO NEW DEVELOPMENT BANK-NDB, ATÉ O LIMITE DE US$ 84.000.000,00 (OITENTA E QUATRO MILHÕES DE DÓLARES), DESTINADO À EXECUÇÃO DO PROGRAMA ARACAJU CIDADE DO FUTURO, E DÁ PROVIDÊNCIAS CORRELATAS", DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO.

	PROFESSOR BITTENCOURT
	VOTAÇÃO ÚNICA


	MOÇÃO 
Nº 95/2021
	MOÇÃO DE APLAUSOS À WILLISTON AUGUSTO DE JESUS AUGUSTINHO DE 18 ANOS, ESTUDANTE SERGIPANO DE ASCENDÊNCIA QUILOMBOLA. APROVADO EM PRIMEIRO LUGAR NO CURSO DE MEDICINA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE (UFS). ALUNO DO CENTRO DE EXCELÊNCIA MIGUEL DAS GRAÇAS DO MUNICÍPIO DE SÃO MIGUEL DO ALEIXO.  

	EMÍLIA CORREA
	VOTAÇÃO ÚNICA


	MOÇÃO 
Nº 96/2021
	MOÇÃO DE APLAUSOS AO PRESIDENTE DE HONRA DA CONVENÇÃO GERAL DAS ASSEMBLEIAS DE DEUS NO BRASIL (CGABD), O PASTOR JOSÉ WELINGTON BEZERRA DA COSTA, AO PRESIDENTE ATUAL, PASTOR JOSÉ WELINGTON BEZERRA DA COSTA JÚNIOR E AO PASTOR VIRGÍNIO, QUE PRESIDE A DENOMINAÇÃO EM SERGIPE, PELOS 110 ANOS DA IGREJA ASSEMBLEIA DE DEUS NO BRASIL, MOTIVO DE ORGULHO PARA NÓS, SERGIPANOS.

	PASTOR DIEGO
	VOTAÇÃO ÚNICA


	MOÇÃO 
Nº 97/2021
	MOÇÃO DE APLAUSO A CONSELHEIRA FEDERAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL, EM SERGIPE, E PRESIDENTE DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO CONSELHO FEDERAL DA OAB, GLÍCIA SALMERON, PELO RECEBIMENTO DO PRÊMIO NEIDE CASTANHA DE DIREITOS HUMANOS DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES, CONCEDIDO PELO COMITÊ NACIONAL DE ENFRENTAMENTO À VIOLÊNCIA SEXUAL CONTRA CRIANÇAS E ADOLESCENTES.

	LINDA BRASIL
	VOTAÇÃO ÚNICA


	MOÇÃO 
Nº 102/2021
	MOÇÃO DE APLAUSOS AO DELEGADO DE POLÍCIA DA DHPP MÁRIO LEONY POR SUA BELÍSSIMA PARTICIPAÇÃO NO FALAS DE ORGULHO.

	JOAQUIM DA JANELINHA
	VOTAÇÃO ÚNICA


	MOÇÃO 
Nº 103/2021
	MOÇÃO DE APELO À SENHORA MARIA CONCEIÇÃO VIEIRA SANTOS, DIRETORA-PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO DE CULTURA E ARTE APERIPÊ DE SERGIPE – FUNCAP/SE, PARA QUE POSSA VIABILIZAR MEIOS NECESSÁRIOS PARA QUE A SENHORITA KEYLLA GABRRIELY SILVA SANTOS POSSA NOS REPRESENTAR DIGNAMENTE NO CONCURSO MISS TEEM BRASIL 2021.

	CÍCERO DO SANTA MARIA
	VOTAÇÃO ÚNICA


	MOÇÃO 
Nº 105/2021
	MOÇÃO DE APLAUSOS AO INSTITUTO BANESE, NA PESSOA DO DIRETOR PRESIDENTE, O SR. EZIO DÉDA, EM VIRTUDE DA REALIZAÇÃO DO SÃO JOÃO DA GENTE SERGIPANA “NÓS E ELES  PRA SEMPRE”, A QUAL FOI DE GRANDE IMPORTÂNCIA PARA MANTER A TRADIÇÃO DOS FESTEJOS JUNINOS VIVA NO CORAÇÃO DOS SERGIPANOS , MESMO QUE DE FORMA VIRTUAL DIANTE DA ATUAL SITUAÇÃO DA PANDEMIA QUE SE ALASTRA POR TODO O MUNDO.


	PROFESSOR BITTENCOURT
	VOTAÇÃO ÚNICA


	MOÇÃO 
Nº 109/2021
	MOÇÃO DE SOLIDARIEDADE AO SR. EVENILSON SAN TANA, EM VIRTUDE DO ATAQUE RACISTA SOFRIDO, NO DIA 02/07/2021, ONDE FOI CHAMADO DE “MACACO” POR UMA INTERNAUTA ENQUANTO APRESENTAVA O “PROGRAMA CIDADE ALERTA” NO ESTADO DE PERNAMBUCO.


	PROFESSOR BITTENCOURT
	VOTAÇÃO ÚNICA


	MOÇÃO 
Nº 110/2021
	MOÇÃO DE APLAUSOS À SENHORA HELOÍSA DINIZ, QUE ASSUMIU A PRESIDÊNCIA DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DE SERGIPE (CAU/SE) PARA A GESTÃO 2021-2023.


	BRENO GARIBALDE
	VOTAÇÃO ÚNICA


	MOÇÃO 
Nº 111/2021
	MOÇÃO DE APLAUSO AO CONSELHO REGIONAL DE CORRETORES DE IMÓVEIS DE SERGIPE (CRECI-SE), NA PESSOA DO PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, O SR. FAUSTO SOBRAL, E À SUPERINTENDÊNCIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO EM SERGIPE (SPU), NA PESSOA DO SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO, O SR. NIELSON TÔRRES, PELA CELEBRAÇÃO DE TERMO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA ENTRE O CONSELHO REGIONAL DE CORRETORES DE IMÓVEIS DE SERGIPE (CRECI-SE) E A SUPERINTENDÊNCIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO EM SERGIPE (SPU).


	FABIANO OLIVEIRA
	VOTAÇÃO ÚNICA


	MOÇÃO 
Nº 113/2021
	MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. LEONARDO BAUMWORCEL, DIRETOR TÉCNICO DO HOSPITAL SÃO LUCAS, E A TODOS PROFISSIONAIS DE SAÚDE DO HOSPITAL SÃO LUCAS PELO BELO TRABALHO QUE RESULTOU COM O FECHAMENTO DE UMA DAS UNIDADES DE TERAPIA INTENSIVA (UTI) DO HOSPITAL DE CAMPANHA DESTINADA A PACIENTES COM COVID-19.

	SHEYLA GALBA
	VOTAÇÃO ÚNICA


	MOÇÃO 
Nº 119/2021
	MOÇÃO DE APLAUSOS AO ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO ANDRÉ MENDONÇA, PELA QUALIFICAÇÃO E PREPARO PARA ASSUMIR O CARGO DE MINISTRO DO STF, MOTIVO DE ORGULHO PARA NÓS, SERGIPANOS.

	PASTOR DIEGO
	VOTAÇÃO ÚNICA


	MOÇÃO 
Nº 123/2021
	MOÇÃO DE APELO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA WANESKA BARBOSA, SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ARACAJU, PARA QUE DETERMINE O RETORNO IMEDIATO DA APLICAÇÃO DA 1A DOSE DA VACINA CONTRA A COVID-19 NAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE DO BAIRRO SANTA MARIA, ATENDENDO AOS APELOS DOS MORADORES DAQUELE IMPORTANTE E UM DOS MAIS POPULOSOS NÚCLEOS HABITACIONAIS DA NOSSA CIDADE.

	CÍCERO DO SANTA MARIA
	VOTAÇÃO ÚNICA


	MOÇÃO 
Nº 124/2021
	MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR REGINALDO PASSOS PINA NETO, ARQUITETO E URBANISTA QUE NO DIA 5 DE JULHO DE 2021 LANÇOU O LIVRO “ARQUITETURA RELIGIOSA RURAL SERGIPANA NO SÉCULO XVIII E XIX - A CAPELA DO ANTIGO ENGENHO PENHA”.

	BRENO GARIBALDE
	VOTAÇÃO ÚNICA
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